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USMĚJ SE

Usměj se, ta tvář Ti sluší.
Usměj se na celý svět.
Usměj se, je to jednodušší.
Usměj se na první květ.
Usměj se na aprílové počasí,
kdy střídá se se sluncem mrak.
Usměj se a štěstí se ohlásí.
Půjdem pak spolu, už víme jak.

David Smetana

POUŤ NA SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU
NEDĚLE 22. DUBNA 2018

Sv. Jiří je ochráncem našeho města, a proto jeho svátek slavíme poutní slavností.
Bohoslužby ke cti sv. Jiří v kostele sv. Jiří v Brušperku 

v neděli 22. dubna 2018 od 7.30 hodin a mše svatá od 9.30 hodin.
V 15.00 hodin svátostné požehnání.

P. Karel Javorek, farář

Foto č. 02

Foto Dagmar Studénková, titulní strana foto Ludmila Studénková
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INFORMACE Z RADNICE
ZE SCHŮZE RADY MĚSTA

Ve čtvrtek 8. března 2018 proběhla 56. schůze rady města. V úvodu
byl schválen program a provedena kontrola plnění úkolů. Radní se
zabývali výsledkem pracovního zastupitelstva ze dne 14. února 2018
— připomínky občanů a zastupitelů k dopravnímu řešení v centru
města. Byla provedena kontrola stavu na bankovních účtech.
K 1. 3. 2018 má město na účtech 26,3 mil. Kč.

Vzhledem ke špatnému stavu budovy šaten na fotbalovém stadiónu, které jsou v majetku
města, rozhodla rada města o přípravě dokumentace pro výstavbu nového objektu. Nej-
vhodnější nabídku na zpracování dokumentace na „Objekt se zázemím sportovního areálu
v Brušperku“ podala firma DaF — Projekty z Ostravy. Na zpracování projektové doku-
mentace byla na Moravskoslezský krajský úřad podána žádost o dotaci.

Hlavním bodem schůze bylo projednávání návrhu rozpočtu města Brušperk pro rok 2018.
Po úvodním výkladu starosty o koncepci rozpočtu a jeho jednotlivých položek probíhala
mezi radními diskuse, ze které vzešly dílčí úpravy návrhu rozpočtu s doporučením ke schvá-
lení zastupitelstvu města. Rozpočet počítá s příjmy i výdaji ve výši 103 641 084 Kč při
zůstatku rezervy v  rozpočtu ve výši cca 4,5 mil. Kč. Kromě zajištění chodu městského
úřadu, jeho příspěvkových organizací, příspěvků na kulturní akce, pro společenské a spor-
tovní organizace, počítá také s provedením investičních akcí ve výši cca 41 mil. Kč. Z těch
větších to bude např. rekonstrukce kuchyně a přístavba místností pro pracovníky mateř-
ské školy, zateplení a sanace vlhkosti na odloučeném pracovišti mateřské školy, přístavba
výdejny jídla v základní škole, finanční spoluúčast na výstavbě hřiště s umělým povrchem,
výstavba chodníku od kotelny u základní školy ke kamennému mostu, opravy místních
komunikací a chodníků. V rozpočtu je pamatováno na výsadbu a údržbu zeleně, opravy a
modernizace veřejného osvětlení a obecních bytů.

Projednán byl návrh výhledového rozpočtu města na léta 2019 a 2020, což ukládá usta-
novení zákona o rozpočtových pravidlech územních celků, OZV o nočním klidu, posouzení
návrhů na pořízení změny Územního plánu Brušperk. Pro změnu Územního plánu (ÚP) platí
i ustanovení §55 odst. 4 stavebního zákona, který hovoří o tom, že další zastavitelné plo-
chy lze změnou ÚP vymezit pouze na základě prokázání nemožnosti využít již vymezené
zastavitelné plochy. Pořizovatel ÚP konstatoval, že město Brušperk má v platném ÚP vyme-
zeno dostatek zastavitelných ploch, proto není v současné době nutno zasahovat do neza-
stavěného území a volné krajiny.

S rozpočtem souvisí i návrhy na dotace zájmovým, sportovním a společenským organiza-
cím na rok 2018. Částky přesahující v souhrnu 50 000 Kč a podléhají schválení zastupi-
telstvem města, rada města buď doporučila nebo nedoporučila. Podrobné informace budou
v květnovém zpravodaji.

Na přelomu měsíce března a dubna byly zahájeny práce na rozšíření výdejny jídla v základní
škole. Dokončení těchto prací včetně vybavení je naplánováno do poloviny listopadu 2018.

Probíhá kolaudační řízení na akci „Rozšíření stokové sítě Brušperk — lokalita U přehrady
II“.  Na základě potřebného povolení se budou moci občané bydlící v dané lokalitě připojit.

Rada města schválila příspěvek organizaci Podané ruce — osobní asistence ve výši
15 000 Kč a organizaci ŽIRAFA — Integrované centrum Frýdek–Místek ve výši 10 000 Kč.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta
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VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ NA RADNICI DNE 10. BŘEZNA 2018
Celkem pět děvčátek a dva chlapce slavnostně přivítal v obřadní síni radnice starosta města
pan Jiří Pasyk. Město Brušperk všem dětem věnovalo 3000 Kč na založení dětské vkladní
knížky u Poštovní spořitelny a zlatý čtyřlístek v upomínku na tento den. Lékárna U Matky
Boží a Česká pošta věnovaly malý sponzorský dárek. Přejeme všem pevné zdraví, šťastný
a spokojený život.

Foto č. 03

Dole zleva: Jasmína Nemajerová, Soňa Nenková, Marián Vala, Elen Bulawová
Nahoře zleva: Tereza Lucáková, Tomáš Hruška, Amálie Rozehnalová

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí až pátek 9.00—11.00 hodin (případně dle domluvy)
Kontakt: Dita Krajčová, telefon 603 728 020.
Těšíme se na vaši návštěvu
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PŘIPOMÍNÁME OBČANŮM DODRŽOVÁNÍ OZV Č. 1/2016
O REGULACI HLUČNÝCH ČINNOSTÍ
S příchodem jara a s ním spojenými pracemi na zahrádkách vám připomínáme dodržování
OZV č. 1/2016 o regulaci hlučných činností, v níž je uvedeno, že každý občan v Brušperku
je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu v době od 6.00
do 22.00 hodin veškerých činností spojených s užíváním zařízení a přístrojů způsobujících
hluk.
Děkuji vám za dodržování tohoto předpisu. Jiří Pasyk, starosta města

ORGANIZACE STAVĚNÍ MÁJE A FOLKLÓRNÍHO FESTIVALU
V sobotu 28. dubna 2018 bude z důvodu konání společenské akce Stavění máje a Folklor-
ního festivalu omezeno parkování a vjezd motorových vozidel na náměstí. Vyhrazené pro-
story parkoviště budou předem označeny. Žádáme občany o respektování uzavírky! 
Užijme si odpoledne bez zbytečných starostí. Děkujeme za pochopení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

UPOZORNĚNÍ OBČANŮM
Dne 31. března 2018 vypršel termín pro uhrazení
• poplatků ze psů
• poplatků za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,

využívání a odstraňování komunálních odpadů na rok 2018.
Podrobnější informace byly zveřejněny v předchozích zpravodajích
a na www.brusperk-mesto.cz. Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

AP KLUB BRUŠPERK
V sobotu 7. dubna 2018 se v naší sportovní hale v době od 10.00 do
16.00 hodin koná již šestý Region Cup — kvalifikace Mistrovství
České republiky mažoretek asociace MAC. 
Letos jsme přizpůsobili program požadavkům veřejnosti. Soutěž sku-
pin, která je divácky velmi atraktivní, jsme přesunuli na odpoledne od
13.00 do 16.00 hodin.  Budou mezi nimi i naše skupiny Malenky, Mini-
apolenky, Apolenky, Teens, TOP Teens a možná i Výběr z bobulí. 
V dopoledním programu uvidíte soutěž sóloformací — sóla, dua, miniformace. Budou mezi
nimi také naše sólistky A. Königová, J. V. Šimonová, J. Přikrylová, T. Michálková, M. Babin-
cová, Kr. Vantuchová, J. Novobilská, K. Vantuchová.
Udělejte si procházku a přijďte podpořit naše skvělá děvčata, držitelky dosud nepřekona-
ného Českého rekordu z roku 2015, vicemistryně světa 2016 a vícemistryně Evropy 2017.
Jako vždy bude zajištěno výborné občerstvení ve stánku příznivců AP klubu před sportovní
halou. 
Celodenní vstupné pro dospělé je 50 Kč, pro děti je vstup zdarma. Výtěžek ze vstupného a
z prodeje občerstvení bude použit na účast našich děvčat na Mistrovství Evropy v chor-
vatském městě Opatija. Marcela Křížová
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SLAVNOSTNÍ ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍDY 
Základní školy Vojtěcha Martínka v Brušperku 

se koná 10. dubna 2018 od 13.00 do 18.00 hodin v budově 1. stupně

Rodič může požádat o odklad školní docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době
zápisu bude písemná žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského
poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. S ohledem na vel-
kou vytíženost pedagogicko-psychologických poraden doporučujeme objednat se co nejdříve.
K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.

Upozorňujeme, že od 1. dubna 2018 dochází ke změně oficiální e-mailové adresy školy.
Nově pište na sekretariat@zsbrusperk.cz Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy

MATEŘSKÁ ŠKOLA BRUŠPERK
ZVE VEŘEJNOST NA DEN

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Středa 25. dubna 2018 od 16.00 do 18.00 
ulice Sportovní 520 a ulice K Náměstí 261 v Brušperku

Těšíme se na vás
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení pracovního místa

DĚLNÍKA — PRACOVNÍ SKUPINY MěÚ
1. Zaměstnavatel: 

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk

2. Druh práce: 
Provádění oprav a údržby na majetku města s důrazem na údržbu městské
zeleně

3. Místo výkonu práce: 
Město Brušperk 

4. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
Minimálně vyučení v oboru

5. Platová třída: Dle platného katalogu prací, platová třída 4, po uplynutí zku-
šební doby možnost získání osobního příplatku

6. Přihláška zájemce musí obsahovat: Jméno, příjmení, datum a místo narození,
státní příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.

7. K přihlášce se připojují tyto doklady:
— životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalos-

tech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod č. 2)
— ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

8. Doba uzavření pracovního poměru:
Na dobu neurčitou, se zkušební dobou 3 měsíců, s nástupem červen 2018.

9. Lhůta a adresa pro podání přihlášky: 
Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpozději do 15. května 2018
na adresu: 
Městský úřad Brušperk, tajemník MěÚ, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk.

10. Místo a způsob podání přihlášky:
Osobním podáním na podatelnu Městského úřadu Brušperk v pracovní dny
nebo  prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kdy za podanou při-
hlášku se považuje den jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu

v úterý 10. a 24. dubna 2018 od 15.00 do 16.30 hodin.



ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Dne 15. května 2018 v kanceláři školy na ulici Sportovní 520.
Bližší informace v květnovém zpravodaji, na www.ms-brusperk.cz, na vývěskách školy
a okolí. Kamila Kostková, ředitelka MŠ Brušperk

MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK
Středa 11. dubna 2018 pro žáky 4. tříd a literárního i divadelního kroužku ZŠ
BESEDA S REŽISÉREM KRYSÁKŮ — CYRILEM PODOLSKÝM
Pan Podolský je představitelem trikového filmu se zvláštním zaměřením
na loutkovou animaci. Využívá klasické techniky prostorové loutkové ani-
mace, počítačových animací ve 2D a 3D prostoru.

Úterý 17. dubna 2018 v 18.00 hodin
MAREK SČOTKA — DVA JSOU NA VZTAH MÁLO A TŘI JE MOC
Přednáška ostravského rodinného terapeuta Marka Sčotky o nástrahách partnerských vztahů.
Rezervace míst na e-mailu: mestska.knihovna@brusperk.com, telefon 737 267 834.
Na vyžádání audiozáznam na e-mailu: marek.scotka@gmail.com, www.marekscotka.cz

Čtvrtek 19. dubna 2018 pro žáky 5. tříd
PŘEDNÁŠKA PhDr. ARNOŠTA VAŠÍČKA — českého spisovatele, záhadologa a scenáristy
Jeho hlavním zájmem jsou záhady. Zabýval se i námořním jachtingem a zúčastnil se tří
námořních expedicí. Během svých cest za záhadami navštívil mnoho zemí, kde hledá mimo
jiné i důkazy o mimozemských civilizacích na Zemi. Studuje i dosud nezaniklé primitivní
kmeny v různých koutech Země.

V pátek 13. dubna 2018 od 13 h z provozních důvodů městská knihovna zavřena.
Renáta Kovalová, vedoucí městské knihovny

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE
V. MARTÍNKA BRUŠPERK

Božena RANOCHOVÁ *1917 †1992
Aprobace obecná škola
Na škole 1952—1972
Na škole učila 20 let a v důchodu chodila vypomáhat při zástupech. Měla děti
moc ráda. Byla to paní učitelka — máma. Specializovala se na výuku malých dětí.

Marie BRUMOVSKÁ *1910 †1973
Aprobace obecná škola
Na škole 1952—1966
Byla přísná, nekompromisní.

Františka KOWALÍKOVÁ *1914 †1985
Aprobace 1. stupeň ZŠ
Na škole 1952—1971
Rovněž byla přísná, nekompromisní, náročná. Dokázala perfektně naučit,
dala žákům dobré základy pro další ročníky.

Připravil PaedDr. Miloš Vontroba
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BRUŠPERK VČERA A DNES — STAVĚNÍ MÁJKY
Jak si mnozí ještě dozajista pamatují, tak i v Brušperku dříve
chlapci na začátku jara stavěli májku. Jedná se o prastarou prav-
děpodobně pohanskou tradici v různých formách rozšířenou
skoro po celé Evropě. V českých zemích o ní máme první dolo-
žené písemné zmínky z období 15. až 16. století, avšak je jisté,
že zvyk samotný je u nás mnohem déle.
Ale proč se to vlastně dělá? Hlavním důvodem stavění májky je
vítání jara a s tím související probouzení veškeré přírody kolem
nás. Májka s věnečkem má svými jednotlivými částmi symboli-
zovat plodnost a nový život. Celková symbolika má tak v sobě
podvědomě skrytý jistý erotický podtext spojený s láskou a již
zmíněnou plodností. Výstižně to shrnul a napsal v básní Máj sám
K. H. Mácha: „Byl pozdní večer — první máj — večerní máj —
byl lásky čas“. V detailech se samotné stavění májky liší kraj
od kraje. Někde mladíci v noci ze 30. dubna na 1. května šli do
lesa uřezat nejvyšší stromek, který pak vyzdobili a vztyčili u domu své milé, jinde zase přímo
otcové vztyčili májku před svým domem, aby tím dali najevo, že uvnitř žije dívka vhodná na vdá-
vání. Většinou se ale májky stavěly na návsích a náměstích, kde byly s jejich vztyčováním spo-
jeny bohaté oslavy, veselice a další tradice, např. jejich kradení chlapci z okolních obcí, následné
vykupování a tak dále.

V letošním roce se k této milé tradici stavění májky vrací i město Brušperk. Díky tomu
můžeme náležitě přivítat jaro i u nás, tak jak se patří a jak se to dělá už od nepaměti. 
V sobotu 28. dubna 2018 od 12.30 hodin na náměstí J. Á. Komenského v Brušperku.

Tomáš Kocourek

Historické fotografie stavění májky v Brušperku

MÁTE NĚJAKÉ STARÉ FOTOGRAFIE ZAJÍMAVÝCH AKCÍ, 
které probíhaly v Brušperku? Podělte se s námi. V rámci této rubriky bychom vám je rádi
ukázali. Ozvěte se nám! Za každou fotografii budeme rádi. Děkujeme. Redakční rada BZ
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MAREK KOZÁK VÍTĚZEM MEZINÁRODNÍ KLAVÍRNÍ SOUTĚŽE
V BRÉMÁCH
Marek Kozák, bývalý žák ZUŠ Jožky Matěje
Brušperk, nyní posluchač klavírní třídy
prof. Klánského na Hudební akademii muzic-
kých umění v Praze, má na svém kontě již řadu
úspěchů. Stal se laureátem Mezinárodní
hudební soutěže Pražské jaro a semifinalistou
Mezinárodní klavírní soutěže Fryderika Cho-
pina ve Varšavě. Získal titul absolutního vítěze
Brněnské klavírní soutěže, 1. cenu na Meziná-
rodní smetanovské klavírní soutěži v Plzni,
1. cenu na Mezinárodní klavírní soutěži Fryde-
rika Chopina v Mariánských Lázních a 3. cenu
na chopinovské soutěži v Darmstadtu. K těmto 
úspěchům přibyla další vítězství. Letos v únoru se zúčastnil 16. ročníku mezinárodní kla-
vírní soutěže European piano competition Bremen. Této prestižní čtyřkolové soutěže se
zúčastnil spolu s 22 pianisty z dvanácti zemí Evropy. Na internetových stránkách jsme
mohli sledovat výsledky jednotlivých kol až po finále a vyhlášení vítězů. Zde jsme se také
dozvěděli, že Marek Kozák získal nejen 1. cenu, ale také cenu publika, cenu pro nejmlad-
šího semifinalistu a cenu za nejlepší provedení povinné skladby. Druhé místo nebylo udě-
leno, o 3. cenu se dělili zbývající dva finalisté. Po návratu ze soutěže jsme Markovi polo-
žili několik otázek.

Jaké byly nejzajímavější momenty, případně dramatické okamžiky v Brémách?
Zajímavých momentů bylo mnoho, dramatických okamžiků naštěstí méně, pominu-li vyhla-
šování postupujících po každém kole. Člověk sedí ve velkém napětí a čeká, jestli uslyší své
jméno nebo ne. Brémy jsou moc hezké město a jsem rád, že jsem měl možnost zahrát si
ve dvou jejich sálech. První tři kola soutěže probíhala v Sendesaalu s naprosto ukázkovým
Steinwayem, na lepší nástroj jsem snad nikdy nehrál. Závěrečné finále bylo v sále Brém-
ské filharmonie (asi pro 1000 lidí). 

Jaké nové zkušenosti a umělecké možnosti ti soutěž přinesla?
Každá nová soutěž je zkušenost sama o sobě, setkání se soupeři. Ale hlavně možnost po
skončení soutěže zkonzultovat svoji hru s odbornou porotou, ve které většinou usedají svě-
toví klavíristé. To se člověku nepodaří každý den! 

Jaké máš plány na nejbližší období a kdy tě zase uslyšíme na koncertě v Brušperku?
V nejbližší době mám před sebou mnoho koncertů s novým programem, což je vždy náročné.
Člověk potřebuje hodně času na nastudování. Nejvýznamnější z koncertů mne čeká v květnu
v rámci festivalu Pražské jaro — Mozartovy a Beethovenovy klavírní kvintety ve Smeta-
nově síni Obecního domu. Kromě toho hraji na Mozartovském festivalu v Chemnitz s členy
České filharmonie a nemohu zapomenout taky na koncert se Symfonickým orchestrem ve
Frýdku–Místku, kde zahraji 20. dubna 2018 slavný klavírní koncert b moll P. I. Čajkov-
ského. Tímto bych si dovolil všechny čtenáře zpravodaje na tuto událost pozvat. O kon-
certě v Brušperku zatím nic nevím, ale věřím, že se zase najde nějaká příležitost. 

Marku, děkujeme za tvé odpovědi i pozvání. Přejeme ti další úspěchy a hodně radosti
z hudby.

S Markem hovořila Veronika Talpová, ZUŠ J. Matěje Brušperk



Foto č. 05, 06, 07, 08

Brušperský 
výtvarný salon 
2018 vystavuje 

v prostorách 
Galerie 

Národního domu 
Brušperk
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON 2018 potrvá do 9. května 2018.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
zve na floristickou výstavu firmy Floriana.

KVĚTINOVÉ INSPIRACE JARO — LÉTO potrvá do 31. května 2018.
Přijďte si prohlédnout jednotlivá aranžmá a načerpat inspiraci pro vlastní tvorbu.

Těšíme se na vaši návštěvu.
Otevírací doba: úterý až pátek 13—17, sobota 9.30—12.30 h, neděle 13—17 hodin

Alena Stodolová

POUŤOVÁ ZÁBAVA S KAPELOU KARM A MÍSTNÍ PARTOU
Sobota 21. dubna 2018 od 20.00 hodin 

v areálu travnatého hřiště Spolku SK Brušperk

ZÁJEZD DO KROMĚŘÍŽE NA JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVU 
ZAHRADNICKÉHO SORTIMENTU FLORIA KROMĚŘÍŽ

Sobota 28. dubna 2018, odjezd v 7.30 hodin, cena 150 Kč. Přihlášky od 1. dubna v Knize
Lenka.  Pořádá Český zahrádkářský svaz v Brušperku. 

Za výbor Ing. Ivana Gromotovičová
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KLUB SENIORŮ — SPOLEK BRUŠPERK — PLÁN NA MĚSÍC DUBEN 2018
Středa 4. 4. 14.00 Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Pondělí 9. 4. 17.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Čtvrtek 12. 4. 6.30 Odjezd na burzu do POLSKA Drahuška Kubinová
Pátek 13. 4. 14.00 ÚKLID klubu Drahuška Kubinová
Pondělí 23. 4. 17.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Úterý 24. 4. 9.00—10.30 Výběr peněz na ZÁJEZD DUDINCE Drahuška Kubinová
Pondělí 30. 4. 9.00—10.30 Prodej vstupenek do divadla

na činohru Paní Bovaryová Karla Tichopádová
Každé úterý 14.00 KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková

Klub otevřen pondělí—pátek 8.30 do 11 h. Změna programu vyhrazena, sledujte skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

BURZA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ A HRAČEK v sokolovně ve Staré Vsi n. O.
Sobota 14. dubna 2018 10—16 h a neděle 15. dubna 2018 10—14 h — prodej zboží,
od 14.00 do 16.00 výdej neprodaného zboží.
Věci musí být označené viditelně a s dobře držící nálepkou s cenou. Zápisné 50 Kč.
Informace na telefonu 732 572 889 — pouze volat.  Renáta Dlouhá

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 6. dubna 2018 uplyne rok od úmrtí pana Jiřího Nelhybla.
S láskou vzpomíná maminka Olga a bratr Zdeněk s rodinou.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 6. dubna 2018 uplyne 15 let od smrti pana Jana Matvijáka.
Vzpomeňte s námi. Antonie Blažejovská s rodinou.

Dne 10. dubna 2018 uplyne 15 let od úmrtí mého manžela a otce,
pana Jaromíra Dlouhého. Kdo jste ho znali, zavzpomínejte s námi. 
Manželka Marie a dcery s rodinami.

Dne 14. dubna 2018 by se Mgr. Anna Kubiková dožila 75 let. 
Vzpomíná syn Jiří s manželkou a dětmi.

Dne 20. dubna 2018 uplyne 30 let, kdy zemřel pan Miloslav Blažejovský.
Vzpomíná manželka Antonie, syn Miloslav a dcera Marie s rodinou.

Dne 24. dubna 2018 uplyne 15 let od úmrtí pana Vítězslava Neničky a zároveň v lednu
jsme vzpomněli 20 let od úmrtí jeho manželky Zdeňky Neničkové.
S láskou vzpomínají dcera Slávka s rodinou a snacha Táňa s rodinou.

Dne 27. dubna 2018 uplyne 20 let, kdy nás navždy opustil pan Augustin Kocman.
Vzpomeňte s námi.  Manželka a dcery s rodinami.

Dne 27. dubna 2018 si připomeneme nedožité 90. narozeniny
pana Milana Kostrunka, dne 25. dubna 2018 uplyne 27 let od jeho úmrtí.
S láskou vzpomíná dcera Jarmila s rodinou.

14



ZVEME VÁS NA 11. POBYT VE ŠKOLE V PŘÍRODĚ NA PROSTŘEDNÍ BEČVĚ
VE DNECH 1.—3. ČERVNA 2018
Cena pobytu pro dospělou osobu 920 Kč, děti od 11 let 900 Kč, děti do 10 let 880 Kč,
členky Lašanek 820 Kč, děti do 2 let bez nároku na lůžko a stravování 50 Kč.
V ceně je ubytování, snídaně, obědy, večeře formou opékání párků a škvaření vaječiny.
Cena za ubytování v chatkách bude řešena individuálně. V ceně u dětí balíček v hodnotě 80 Kč.
V rámci pobytu proběhne 2. června Dětský den — Kouzelný les, soutěže pro děti i dospělé.
Na tuto akci se můžete přihlásit bez ubytování paní Janě Konečné.
Každý večer je posezení u táboráku s kytarami. Na ubytování jsou nutné přezůvky!
Přihlášky podejte do 18. května 2018 u paní Jany Konečné, telefon 558 666 886 nebo
776 284 777.
Do 22. května 2018 je nutné uhradit celý pobyt u paní Jany Konečné, Bártkova 983 nebo
zaslat platbu na účet 238272364/0300. V případě storna po tomto termínu bude vratka
snížena o 150 Kč na osobu. Účast na pobytu je na vlastní nebezpečí.
Dobrá zábava, pěkné počasí a spokojenost za přispění všech účastníků. Zvou Lašanky, z.s.

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK

Pondělí 2. dubna 2018 — VELIKONOČNÍ PŘECHOD SMRKU

Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed, poté odjezd autem směr Ostravice
Nenáročná trasa cca 16 km: Ostravice, Černý potok — Smrk — Ostravice
Vede Ing. Ivana Gromotovičová

20. ročník turistické akce pro širokou veřejnost
Sobota 7. dubna 2018

JARNÍ TULÁČEK
Start: 9.30 hodin od restaurace U Geně (zastávka Brušperk, Střed)
Délka trasy: 3, 8, 20 km
Trasa 3 km: Sv. Marek a zpět — vhodná pro rodiny, děti, tělesně postižené
Trasa 8 km: Procházka do Staré Vsi a zpět — méně zdatní turisté a rodiny
Trasa 20 km: Okolím Brušperka — zdatnější turisté
Odměna: Účastnický list a razítko akce

Součástí pochodu je akce Vystup na svůj vrchol. 
Všechny trasy se jdou hromadně s průvodcem.

Srdečně zveme všechny příznivcem. 
Po návratu ze všech tras si zazpíváme s kytarou.

Na akce jsou vítáni i nečlenové KČT Brušperk. Účast na vlastní nebezpečí! Vedoucí akce
si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříznivé počasí, malá
účast apod.).
http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch
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VELKOU OBLIBU SI ZÍSKAL DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ
Letošního pátého ročníku se zúčastnilo 83 hráček z Brušperku a okolí. Turnaj se konal
v prostorách sálu Národního domu, kde panovala skvělá atmosféra a všechna děvčata si
to velmi užila.

1. místo Renata Ricová
2. místo Eva Klubková (Brušperk)
3. místo Dagmar Vavříková

Děkujeme všem členkám SPCCH za perfektní organizaci.
Za výbor SPCCH Brušperk Dagmar Neničková

Foto č. 09, 10, 11
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BRUŠPERAČKA NA OLYMPIÁDĚ
Gabriela Capová, ročník 1993, účastnice
Zimních olympijských her 2018 v jihokorej-
ském Pchjongčchangu ve sjezdovém lyžo-
vání. V obřím slalomu obsadila 29. místo.
Základní školu navštěvovala v Brušperku. Po absolvování spor-
tovního gymnázia v Ostravě se začala zcela věnovat lyžování. Ke
sportu ji od malička vedli rodiče. Začala lyžovat ve Ski clubu Vít-
kovice na Bílé. Ročník 1993 byl v lyžařském oddíle velice silný,
a tak si musela „své místo na slunci“ těžce vydřít. Nyní lyžuje
za Ski Team Ostrava, trénuje ji slovinský trenér Boštjan Božič.
Před OH zajela ve SP ve slalomu v slovinské Krajnské Goře vyni-
kající 19. místo. Specializuje se na technické disciplíny.

Požádal jsem Gábinu o krátký rozhovor.

Snem každého sportovce je dostat se na
olympiádu. Vám se sen splnil. Jaké jsou Vaše
největší zážitky z olympiády?
Především to pro mě byly obrovské zkušenosti.
Fantastická byla jídelna v olympijské vesnici,
kde se setkávali všichni sportovci. Dvakrát
jsem byla na hokeji. Viděla jsem utkání s Kana-
dou ve skupině a zápas s USA o třetí místo.
Fantastické bylo vítězství Ester Ledecké. Moc
se mi líbil závěrečný ceremoniál.
Na fotografii při závodech světového poháru
v Záhřebu

Jela jste tři závody. Dvacáté deváté místo v „obřáku“ je určitě úspěch. Jak jej dnes
hodnotíte?
Jsem spokojená. „Obřáky“ moc nejezdím, mám ještě rezervy, ale cítím, že jdu pomalu
nahoru. Přestože jsem vypadla, mám dobrý pocit i ze slalomu. Jela jsem naplno, chybička
mě mrzí, protože si myslím, že jsem na to měla. Tratě byly profilově velmi pěkné, členité,
nebyly jednoduché. Co se týče sjezdovky, byla velice tvrdá, ale „državá“, agresívní. Čekali
jsme led. Museli jsme tupit hrany.

Lyžařská sezóna pomalu končí. Jaké jsou Vaše cíle pro příští sezónu ve světovém poháru?
Ještě mě čeká více než měsíc závodění jak ve světovém, tak i evropském poháru. Hlavní
teď bude vyjet „fis body“ pro příští sezónu, abych měla co nejlepší startovní číslo. V příští
sezóně ve světovém poháru ve slalomu bych chtěla být co nejčastěji na bodovaných mís-
tech a v evropském poháru bych se chtěla dostat do „top deset“. Také bych se chtěla zlep-
šit v obřím slalomu.

Je to rozhovor pro Brušperský zpravodaj. Já Vás beru jako Brušperačku. Co Vy a Brušperk?
Cítím se Brušperačkou. Líbí se mi naše náměstí s podloubím, pěkný je kopeček sv. Marek,
fajn je škola. Výborná je dostupnost do Ostravy i Frýdku-Místku. Pěkná příroda v okolí.
Brušperk mám ráda.

Děkuji za rozhovor a přeji v osobním i sportovním životě jen samé úspěchy.
PaedDr. Miloš Vontroba
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DĚTI Z PLAVECKÉHO KROUŽKU V BRUŠPERKU
SE ZÚČASTNILY KLUBOVÝCH ZÁVODŮ VE FRÝDKU MÍSTKU
Dne 3. března 2018 se ve Frýdku-Místku na plaveckém bazéně Základní školy Jiřího z Podě-
brad konal XI. ročník tradičních klubových závodů plaveckého oddílu Frýdek–Místek. 
Dopolední program byl vyhrazen kroužkovým, nezávodním a hendikepovaným plavcům
všech věkových kategorií. Již podruhé se závodů účastnily i děti z plaveckého kroužku
v Brušperku. A o tom, že i v Brušperku máme šampióny, svědčí dvě první místa Evy Pet-
ruškové, která ovládla disciplínu 33 m prsa i 33 m volný způsob v kategorii ročníků 2006
a starší. Dalšího úspěchu tentokrát ve formě dvou druhých míst ve stejných disciplínách
dosáhla Eliška Mifaňuková v kategorii ročníku 2009. Anička Bialková získala v kate-
gorii 2009 bronz na 33 m volný způsob a čtvrté místo na 33 m prsa. Kristýnka Savenko
byla druhá na 33 m volný způsob a čtvrtá na 33 m prsa v kategorii 2007 — 2008. Miku-
láš Štefek zvítězil v disciplíně 33 m volný způsob a na 33 m prsa byl čtvrtý. Na medailové
pozice sice nedosáhly, ale výborné výsledky také předvedly Eliška Bialková a Jana Blaž-
ková. Odpoledního programu závodních plavců POFM se účastnil i odchovanec plaveckého
kroužku v Brušperku Adam Adrian Holanik, který zvítězil ve všech svých disciplínách a
získal pohár primátora města FM pro vítěze hlavního polohového závodu v kategorii roč-
níku 2007—2008.
Děti si závody náležitě užily, získaly hodnotné věcné ceny a odnesly si z Frýdku-Místku
pěkné zážitky. Děkujeme všem sponzorům, kteří podpořili závody. Těšíme se na další roč-
ník, ve kterém snad budeme mít ještě více zástupců z našeho plaveckého kroužku v Bruš-
perku. Jan Holanik, POFM

Foto č. 12
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SK BRUŠPERK — MISTROVSKÉ ZÁPASY
MUŽI — 1.A třída, sk. B
Sobota 7. 4. 2018 15.30 Stonava—SK BRUŠPERK (doprava autem)
Sobota 14. 4. 2018 16.00 SK BRUŠPERK—Dobratice
Sobota 21. 4. 2018 16.00 Staré Město—SK BRUŠPERK (bus 14.30)
Neděle 29. 4. 2018 16.30 Bystřice—SK BRUŠPERK (bus 14.30)

ŽENY — MSDŽ
Neděle 1. 4. 2018 15.30 SK BRUŠPERK—Slovan Ostrava
Sobota 7. 4. 2018 10.00 Vítkovice—SK BRUŠPERK
Neděle 15. 4. 2018 15.30 SK BRUŠPERK—Baník Ostrava
Sobota 21. 4. 2018 15.00 Havířov—SK BRUŠPERK (bus 13.30)
Neděle 29. 4. 2018 16.00 SK BRUŠPERK—Lubina

DOROST — Krajská soutěž, sk.B
Neděle 1. 4. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Horní Žukov
Sobota 7. 4. 2018 10.00 Český Těšín—SK BRUŠPERK (bus 8.00)
Neděle 15. 4. 2018 10.00 SK BRUŠPERK—Slavia Orlová
Neděle 29. 4. 2018 13.30 Bystřice—SK BRUŠPERK (bus 11.30)

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 7. 4. 2018 10.00/11.45 Krnov—SK BRUŠPERK (bus 7.30)
Sobota 14. 4. 2018 9.00/10.45 SK BRUŠPERK—Ostrava Jih
Sobota 21. 4. 2018 9.00/10.45 Nový Jičín—SK BRUŠPERK (bus 7.15)
Neděle 29. 4. 2018 9.00/10.45 Stará bělá—SK BRUŠPERK (bus 7.30)

DOROSTENKY — 3. liga dorostenek Morava 5+1
Neděle 8. 4. 2018 13.00 SK BRUŠPERK—Nové Sady (hřiště Brušperk)
Neděle 8. 4. 2018 16.00 Horní Bečva—SK BRUŠPERK (hřiště Brušperk)
Změna programu vyhrazena! 
www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

Foto č. 13

Bruslení na přehradě, foto Martina Rokosová
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½ strany Radana
¼ strany Školka
¼ strany Šimečka
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Celá strana Tejpování



½ strany Optika
½ strany Pila Matěj
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Celá strana Radio Bru
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½ strany Huskqarna
½ strany Technika
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Celá strana Velman



LS, O.S., A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU
RNDr. MILAN KONEČNÝ
Pátek 6. dubna 2018 v 18.15 h, ND — Diskuze s Vladimírem Burdou
Nejčastější omyly v oblasti bezpečnosti práce a jejich důsledky. Nutné přihlášení, možná
změna termínu. Diskutovat můžete se soudním znalcem v oboru bezpečnosti práce s tři-
cetiletou praxí.
Pondělí 9. dubna 2018 v 18.15 h, ND — manželé Homolovi — St. Peterburg a okolí
Pondělí 16. dubna 2018 v 18.15 h, ND — Ing. Martin Lonský
Od umělé inteligence až k projektovému řízení, prezentaci a cestě po USA
Diskuse s majitelem firmy ApuTime, s.r.o., zabývající se vývojem gamifikované aplikace
pro řízení projektů. Majitel ji prezentoval v USA. Nutné přihlášení, možná změna termínu.
Úterý 10. dubna 2018 v 19.10 h, ND — Elen Malá
Díl č. 2 Meditace s Elen a ukázka cvičení Čchi-kung
Téma: prodýchání čaker, přijetí emocí — strach, obava, nejistota.
Pátek 13. dubna 2018 v 18.15 h, ND — Pavel Nesit — Leonard Bernstein a jeho odkaz
V přednášce budete seznámení se světovým dirigentem a jeho činností — ukázky.
Neděle 22. dubna 2018 – Pouť — virtuální stánek, VRBA 75 a další suvenýry, stačí mne potkat.
Pátek 27. dubna 2018 v 18.15 h, ND — Mgr. Šárka Gřundělová
Díl č. 6 — Cyklus Jak se naprogramovat k radostnějšímu životu. Máte občas v myš-
lenkách negativní scénáře a vadí vám to? Chtěli byste se naučit reagovat na různé i nepřed-
vídané situace pozitivněji? Přijďte se inspirovat na další workshop. Pokračovaní v cyklu
vzdělávání se a seznámení se s dalšími principy Neuro Lingvistického Programování.
Poděkovaní za pomoc Sboru dobrovolných hasičů Brušperk a Městskému úřadu Brušperk.
Poděkování za podporu — anonymní dárci, městský úřad, informační centrum, městská
knihovna. Děkuji všem, kteří navštěvují naše aktivity. Lektorům kurzů — Pavle Bisku-
pové, Zuzaně Pinkava, Elen Malé, Miroslavovi Mecovi, Šárce Gřundělové, manželům Homo-
lovým, Vladimíru Burdovi, Otakaru Štefkovi a dalším. Organizátorům Zdeňku Hladnému,
Beatě Lehocké, Knize Lenka atd.
Děkujeme za podporu v budoucnu, např. využitím našich služeb — reklama či jiných.
Kontakt: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz, www.ewal.cz

PŘIJMEME PRODAVAČKU DO MALÉ PRODEJNY
MASO–UZENINY, POTRAVINY KRMELÍN SVĚTLOV. TELEFON: 724 118 072

Dle místa Sběrné dvory _Letní čas
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
MODRÁ známka 2018 — středa 11. a 25. dubna 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

ŽLUTÁ známka 2018 — středa 4. a 18. dubna 2018
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží,
Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

SVOZ BIO ODPADU
BÍLÁ známka 2018 — pondělí 16. a 30. dubna 2018 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Zelená známka 2018 — pondělí 9. a 23. dubna 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI DUBNU 2018
Úterý 3. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 10. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 17. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípková,
U Tří lip, Zahradní
Úterý  24. ulice Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná

SOBOTA 19. KVĚTNA 2018 SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU

Svozy probíhají 5.00—22, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka KVĚTNOVÉHO vydání BZ je 15. dubna 2018.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Tomáš Kocourek, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichman-

nová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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